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Mittagspausenaufsicht und Hausaufgabenbetreuung für Kinder der
Klasse 5 im Schuljahr 2023/24
Von Montag bis Donnerstag bieten wir fakultativ folgende Form der Mittagspausenauf​sicht / Hausaufgabenbetreuung an:

· In der Zeit von 13.00 bis 13.55 Uhr ist beaufsichtigte Mittagspause.

· Von 13.55 bis 15.25 Uhr findet die betreute Hausaufgabenphase, die von Lehrkräften geleitet wird, statt.

Mittagspause

In der Mittagspause haben die Schülerinnen und Schüler die Möglichkeit, eine AG zu besuchen, im Hof oder auf dem Sportplatz zu spielen oder sich in der Aula oder im Bistro aufzuhalten, wo sie essen oder auch spielen können.

Um 13.00 Uhr melden sich die Schülerinnen und Schüler, die für die Mittagagspausenbetreuung angemeldet sind, bei der für diesen Tag zuständigen Lehrkraft in der Aula. Sie teilen mit, ob sie in eine AG gehen, draußen oder drinnen spielen bzw. sich in der Aula aufhalten. Die Aufsicht hält sich im Bereich Lehrerzimmer/Sekretariat/Aula auf und schaut zwischendurch auf dem Sportplatz, im Hof und in der Aula nach dem Rechten.

Hausaufgabenphase

Ab 13.55 Uhr beginnt die Hausaufgabenbetreuung. Die Schülerinnen und Schüler bearbeiten selbstständig ihre Hausaufgaben, die im Raum anwesende Lehrkraft sorgt für eine ruhige Arbeitsatmosphäre und steht für Fragen und zur Unterstützung zur Verfügung. Die Hausaufgabenphase endet um 15.25 Uhr. Zu diesem Zeitpunkt werden die Schülerinnen und Schüler entlassen.

Bitte denken Sie daran, bei Verhinderung oder Krankheit Ihr Kind sowohl für die Mittagspausenbetreuung als auch für die Hausaufgabenbetreuung bis spätestens 8.00 Uhr im Sekretariat abzumelden.

Stundenplanänderung in der 6. Stunde

Der Unterricht der Schülerinnen und Schüler der Klassenstufen 5 bis 7 endet in der Regel um 13.00 Uhr. Sollte z. B. wegen Erkrankung einer Lehrkraft die planmäßige 6. Unterrichtsstunde ausfallen, begeben sich die Schülerinnen und Schüler der Hausaufgabenbetreuung in der 6. Stunde in die Bibliothek und beginnen dort schon mit den Hausaufgaben.

Anmeldung

Die Schülerinnen und Schüler können für einen, zwei, drei oder vier Nachmittage angemeldet werden. Frühere Entlassungen (z. B. schon ab 15.00 Uhr)  können Sie auf dem Anmeldeformular vermerken. Alle Änderungen im Lauf des Schuljahres sollten schriftlich erfolgen.  Mit der Anmeldung nimmt Ihr Kind regelmäßig an der Hausaufgabenbetreuung teil. Die Hausaufgabenbetreuung ist ein Angebot der Schule und kostenfrei.
Mit freundlichen Grüßen
Pirmasens, im Januar 2023
Josef Traub
Schulleiter
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